



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

26.06.2018

Михайлівка

№ 7 - 10/VII

Про заснування щорічної премії
імені О.М.Руденко Михайлівської
об'єднаної територіальної громади

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи особливі заслуги перед освітою та враховуючи, що заслужений учитель України Оксана Максимівна Руденко є нашою землячкою, з метою заохочення на її прикладі до творчої, самовідданої праці керівників та педагогічних працівників освітніх закладів об'єднаної територіальної громади, заохочення тих, хто дає високу результативність освітнього процесу, забезпечує поступальний розвиток освітньої галузі, сприяє створенню позитивного іміджу закладів дошкільної та закладів загальної середньої освіти, та подання директорів освітніх закладів Михайлівської сільської ради, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Заснувати заохочувальну відзнаку - «Премія імені О.М.Руденко Михайлівської об'єднаної територіальної громади» (далі - ОТГ).
2. Затвердити Положення про премію імені О.М.Руденко Михайлівської ОТГ для нагородження працівників освітніх закладів Михайлівської сільської ради (додаток 1).
3. Затвердити склад комісії з питань нагородження премією імені О.М.Руденко Михайлівської ОТГ (додаток 2).
4. Затвердити опис Диплома лауреата премії імені О.М.Руденко Михайлівської ОТГ (додаток 3).
5. Фінансування витрат на виплату означеної премії у 2018 і наступних роках здійснювати за рахунок коштів місцевого бюджету, передбачених на фінансування установ освіти.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради та постійні комісії з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту, з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та управління комунальним майном.

Сільський голова

В. Максименко

ПОЛОЖЕННЯ
про премію імені О.М.Руденко
Михайлівської об'єднаної територіальної громади

1. Даним Положенням визначається порядок призначення та виплати щорічної премії імені О.М.Руденко (далі – Премія), заснованої Михайлівською сільською радою для нагородження працівників закладів освіти Михайлівської сільської ради, чия діяльність забезпечила високу результативність освітнього процесу, поступальний розвиток освітньої галузі та сприяла створенню позитивного іміджу освітніх закладів Михайлівської об'єднаної територіальної громади (далі – ОТГ).
2. Висунення кандидатур на відзначення премією проводиться щороку до 1 вересня за місцем роботи претендентів на нагородження, за ініціативою адміністрації і профспілкового комітету закладу чи установи освіти або за пропозицією відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради (далі – відділ освіти). При цьому забезпечується широке обговорення запропонованих кандидатур в трудовому колективі із залученням громадськості.
3. Клопотання про присудження премії подаються до відділу освіти дирекціями закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради. До клопотання додається нагородний лист із зазначенням досягнень працівника, який претендує на відзначення Премією.
4. Комісія відділу освіти щороку до 10 вересня узагальнює передані матеріали та погоджує з районною організацією Профспілки працівників освіти і науки України (далі - Комісія).
5. Комісія на своєму засіданні не пізніше 25 вересня визначає лауреатів Премії. Засідання вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третіх складу Комісії. Рішення приймається відкритим голосуванням, простою більшістю голосів. За рівності голосів перевага надається за голосом головуючого. Прийняте рішення оформляється протоколом, який підписують головуючий та секретар комісії.
6. Виплата Премії здійснюється за кошти місцевого бюджету, відповідно до наказу по відділу освіти, охорони здоров'я, культури молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виданого в триденний термін, на підставі протоколу засідання Комісії та розпорядження сільського голови.
7. Щороку преміюється не більше двох осіб. Розмір Премії на кожен рік визначається спільно її засновниками і становить не менше трьох тисяч гривень на кожного нагороджуваного.

8. Претендентами на нагородження можуть бути керівники, спеціалісти, методисти, педагогічні працівники та вихователі закладів освіти Михайлівської сільської ради.

9. Претендент на присудження премії повинен мати стаж педагогічної роботи не менше 10 років (керівником – не менше 5 років) і бути відзначеним відомчими або(та) державними відзнаками.

10. Премія надається за особливі успіхи в навчанні й вихованні підростаючого покоління; ефективну управлінську діяльність, яка забезпечила реалізацію державної політики в сфері освіти; практичне втілення принципів доступності якісної освіти для сільської молоді; проведення ефективної організаційної та науково-методичної роботи, що сприяла розвитку творчого потенціалу педагогів і керівників закладів освіти; досягнення у розробці й впровадженні сучасних освітніх технологій, наданні якісних освітніх послуг дітям з особливими потребами, інші результати педагогічної діяльності, що вплинули на розв'язання проблем навчання і виховання; результативну роботу щодо виховання учнівської молоді на засадах загальнолюдських і національних цінностей, поваги до прав людини, шанобливого ставлення до культурної спадщини тощо; організацію спільної роботи педагогів, батьків та громадськості щодо покращення діяльності освітніх закладів та поліпшення їх навчально-матеріальної бази; за інші досягнення, які вплинули на якість та результативність освітнього процесу.

11. Особам, яким присуджується Премія, присвоюється звання лауреатів премії імені О.М.Руденко і вручається Диплом лауреата щорічної премії імені О.М.Руденко Михайлівської ОТГ (далі - Диплом).

Оголошення про нагородження Премією та вручення Диплому відбувається в урочистій обстановці сільським головою та начальником відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради або особами, уповноваженими їх представляти під час проведення святкових заходів з нагоди Дня працівників освіти. Про нагородження робиться відповідний запис у трудовій книжці працівника.

12. У разі отримання педагогічним працівником інших видів стимулювання Премія не зменшується.

Начальник відділу освіти, охорони здоров'я,
культури, молоді та спорту виконавчого
комітету Михайлівської сільської ради

В.А. Морозова

Склад комісії
з питань нагородження премією імені О.М.Руденко
Михайлівської об'єднаної територіальної громади

Начальник відділу освіти, охорони здоров'я,
культури, молоді та спорту виконавчого
комітету Михайлівської сільської ради - голова комісії

Методист відділу освіти, охорони здоров'я,
культури, молоді та спорту виконавчого
комітету Михайлівської сільської ради - секретар комісії

Члени комісії

Перший заступник сільського голови - член комісії

Голова постійної комісії сільської ради
з соціально-гуманітарних питань,
культури та спорту - член комісії

Голова районної організації Профспілки
працівників освіти і науки України - член комісії

Директори ЗДО та ЗЗСО - члени комісії

Начальник відділу освіти, охорони здоров'я,
культури, молоді та спорту виконавчого
комітету Михайлівської сільської ради

В.А. Морозова

ОПИС

Диплома лауреата премії О.М.Руденко Михайлівської ОТГ

Диплом лауреата щорічної премії імені О.Руденко Михайлівської ОТГ та відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради (далі - Диплом) із високоякісного крейдового паперу формату А-4.

На художньо оформленому тлі з використанням елементів Державного прапора України угорі міститься зображення герба Михайлівської ОТГ, під яким напис - «Михайлівська ОТГ» і «Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради».

У центрі розміщено слово «Диплом», набране шрифтом крупного кегля. Нижче в центрі слова «лауреата премії імені О.М.Руденко», набрані шрифтом середнього кегля.

Нижче вдруковується текст «згідно з розпорядженням про нагородження» за підписом сільського голови та начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради

Начальник відділу освіти, охорони
здоров'я, культури, молоді та спорту
виконавчого комітету
Михайлівської сільської ради

В.А. Морозова